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 مادة 
 المستوى

 الأسدس الثاني 

 3فرض كتابي محروس رقم
ساعة واحدة : الإنجاز مدة  

 الأستاذ 
 القسم 

 الاسم و النسب  

 
 

  :املأ الفراغ بما یناسب ) 

..................... و ................... تمكننا من الحصول على صورة 
بین سلك ................... التركیب الكھربائي المنزلي علىتركب المصابیح والأجھزة الكھربائیة في 

 سلك الطور والسلك المحاید      السلك المحاید فقط       

        OA>f     OA<f          OA=f:لملاحظة شيء بمكبرة یجب وضعھ على مسافة
 الكھربائي التیار الكھربائي  التوتر 

 محور التوتر        محور الزمن:       یمثل المحور الأفقي لشاشة راسم التذبذب
 الزمنثابت         یتغیر مع
 راسم التذبذب  الفولطمتر     :   تقاس القیمة القصویة  لتوترمتناوب جیبي بجھاز

  نضع شیئا مضیئا طولھ
  ومتعامد مع المحورالبصري الرئیسي على بعد

  .OFمن عدسة رقیقة مجمعة مسافتھا البؤریة 
ABثم حدد طبیعتھا ، 

 . tبدلالة الزمن  Uیمثل الرسم التذبذبي جانبھ منحنى تغیر التوتر

Sv = 2V/div  
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 .جانبھ صورة لمأخذ التیار الكھربائي
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 ثانویة العیون الإعدادیة-السیفة
 نیابة الرشیدیة

2015-2014 :   الموسم الدراسي 
: الرقم الترتیبي  
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) 1)نقط  8: ( التمرین الأول 

 تمكننا من الحصول على صورة ................. المكبرة عدسة
  تركب المصابیح والأجھزة الكھربائیة في
 اختر الجواب الصحیح) 2
 السلك المحاید فقط       :  یصعق شخصإذا لمس

 لملاحظة شيء بمكبرة یجب وضعھ على مسافة
 التیار الكھربائي  التوتر : یمكن راسم التذبذب من معاینة
  یمثل المحور الأفقي لشاشة راسم التذبذب
 ثابت         یتغیر مع:       التوتر المستمر توتر
 تقاس القیمة القصویة  لتوترمتناوب جیبي بجھاز
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نضع شیئا مضیئا طولھI) )ن9(التمرین الثاني 
2cm=AB ومتعامد مع المحورالبصري الرئیسي على بعد

OA=2cm  من عدسة رقیقة مجمعة مسافتھا البؤریة
ABصورة الشيء  ’A’B أنشئ ھندسیا 

 
 
 
 
 

 (IIیمثل الرسم التذبذبي جانبھ منحنى تغیر التوتر

2V/div =الحساسیة الرأسیة   + :نعطي 

Sh = 2ms/divالحساسیة الأفقیة +   
.................حدد طبیعة التوتر المدروس)1
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(III جانبھ صورة لمأخذ التیار الكھربائيتمثل الصورة
حدد طریقة تمكن من التمییز بین الثقبین  )1
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حدد القیمة الفعالة للتوتر بین المربطین  )2
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